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2. Ölçüsü 1840° olan bir açýnýn esas ölçüsü kaç de-
recedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

1. Ölçüsü 150° olan bir açýnýn radyan türünden eþiti
nedir? 

    2 3 5A) B) C) D) E)
6 3 3 4 6

3. Ölçüsü radyan olan açýnýn esas ölçüsü 

aþaðýdakilerden hangisidir?

    3 3 5A) B) C) D) E)
2 4 2 4 8

35
2

4.

noktasý birim çember üzerinde olduðuna göre, m
nin alabileceði deðerlerin çarpýmý kaçtýr?

A) 2ñ3 B) 3 C) 2 D) 2 E) 3

  
 

1 m,A
2 2

5. Aþaðýdakilerden hangisi negatif yönlü ABC açý-
sýdýr?
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B)
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C)

C

B

A D)
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6. Aþaðýda O merkezli birim çember çizilmiþtir.

Þekilde m(PéOD) 40° olduðuna göre, AOP pozitif
yönlü açýsý kaç derecedir?

A) 40° B) 50° C) 220° D) 230° E) 310°

O
x

y

AC
40°

P

D

B

7.

iþleminin sonucu kaçtýr?

1 1A) B) C) 3 D) 1 E) 2
23

  
 

tan45 cos60
sin60 cot 30.
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8. sin30°  cos60°  sin90°  cos180°

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 3 B) 1 C) 0 D) 1 E) 3

9.

olduðuna göre, A nýn alabileceði en küçük deðer
kaçtýr?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0

 


1 2cos5xA
3

10.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

A) 1 B) 2 C) sin25° D) cos25° E) tan25°

  
 

  
sec 25 cosec25cos25

tan25 cot 25

11. 1  tan2x

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx C) sec2x

D) cosec2x E) cot2x

12.

ifadesinin en sade biçimi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) sinx B) cosx C) 1 D) 2 E) tanx

  2
2

11 cot x
sin x

13.

olduðuna göre, tanx in deðeri kaçtýr?

5 1 3 3 4A) B) C) D) E)
3 3 4 5 3




cos x sinx
4 tanx.cot x 3

14.

Yandaki þekil 6 özdeþ
kareden oluþmaktadýr.

Buna göre, tankaçtýr?

A) 1 B) 1,5 C) 2 D) 2,5 E) 3



15. a  sin10°

b  sin75°

c  sin115°

olduðuna göre, aþaðýdakilerden hangisi doðru-
dur?

A) a  b  c B) a  c  b C) b  a  c

D) b  c  a E) c  a  b

16. Aþaðýdakilerden hangisi cos(90° x) in özdeþidir?

A) cosx B) cos(x) C) cosx

D) sinx                     E) sin(x)


